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Уважаемые коллеги!

Департамент образования Администрации города Екатеринбурга направляет для организации работы информационное письмо Министерства образования и молодежной политики Свердловской области о необходимости проведения профилактических мероприятий по вопросам безопасного поведения детей на водных объектах в осенне-зимний период.
[bookmark: _GoBack] В рамках проведения указанных мероприятий педагогам следует ознакомить детей с особенностями ледостава, обратить внимание обучающихся на возможные опасности на водоемах.
В связи с вышеизложенным рекомендуем: 
провести профилактические мероприятия с обучающимися, родителями (законными представителями), направленные на формирование безопасного поведения детей на водных объектах в осенне-зимний период;
разместить на официальных сайтах образовательных организаций, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», 
в родительских чатах соответствующие профилактические материалы;
обновить уголки безопасности в образовательных организациях.


	Приложение:
	1.
	 Письмо МОМП СО о безопасности на льду на 3 л. в 1 экз.

	
	2.
	 Правила поведения на водоемах в осенне-зимне-весенний период на 2 л. в 1 экз.
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ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВА НИЯ   Начальникам РУО,    р уководителям  общеобразовательных   орган изаций    

    СЛУЖЕБНАЯ ЗАПИСКА    

   №     

  

О безопасном поведении детей    на водных объектах    в  осенне - зимний период   

     

Уважаемые ко л леги!     Департамент образования Администрации  города   Екатеринбурга напра вляет   для органи зации работы  информационное  письмо  Министерств а   образования и  молодежной политики Свердловской области  о необходимости проведения  профилактических мероприятий по вопросам безопасного поведения детей на  водных объектах в осенне - зимний пери од .     В   рамках проведения  указа нных мероприятий  педагогам следует  ознаком ить   д етей с особенностями ледостава,  обратить  внимание   обучающихся   на возможные  опасности на водоемах .   В связи с вышеизложенным р екомендуе м :    провести профилактические мероприятия   с обучающимися , родителями  (законными представителями), направленные на формирование безопасного  поведения детей на водных объектах в осенне - зимний период;   разместить на официальных сайтах образовательных организаций,  в  информационно - телекоммуникационной сети «Интернет»,    в  родительских чатах  соответст вующие профилактические материалы;   обновить уголки безопасности в образовательных организациях.      

Приложение:  1.    Письмо МОМП СО о безопасности на льду  на  3   л. в  1   экз.  

 2.    П равила поведения на водоемах в осенне - зимне - весенний период на  2 л. в 1 экз.  

   

Заместитель начальника  Департамента   Е.В. Кречетова  

 

